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Compito 2

Esercizio 1 (3 punti)

Usando l’algoritmo di Ziv-Lempel visto a lezione codificare (e poi decodificare) la seguente sequenza di caratteri:

caaabaaabc

Si assuma che il dizionario è inizializzato con i soli caratteri ‘a’, ‘b’ e ‘c’ nelle posizioni 0,1,e2, rispettivamente.Mostrare i passi intermedi sia della codifica che della decodifica.

Esercizio 2 (5 punti)  
Mostrare i passi necessari per trasformare il quadrilatero di vertici ((3,4) (2,6) (6,10) (7,8)) nel quadrilatero di vertici ((0,0) (-1,1) (-2,0) (-1,-1)). Calcolare le matrici intermedie e quella complessiva e verificarla trasformando i 4 vertici.

Esercizio 3 (4 punti) 

Descrivere l’algoritmo di clipping di linee di Cyrus-Beck. Mostrare il comportamento nella seguente situazione: P0 = (0,0), P1 = (7,5) e clip box definita dalle due rette verticali x = 1, x = 4 e dalle due orizzontali y = 1, y= 4.
